

Muraszombat, 2020. 8. 3.

Sajtóközlemény

## A turizmusban dolgozók a Mura és a Rába közti határon átnyúló régióval ismerkedtek

**Az újonnan kialakított turisztikai termék bemutatása céljából a Mura Rába tour projekt keretében két kirándulást szerveztünk turisztikai dolgozók számára, akik a szabadidő aktív eltöltésének a lehetőségeivel kapcsolatos helyi kínálatról ismerkedtek a határ menti régióban.**

A Mura Rába tour projekt ezekben a nyári hónapokban lassan a megvalósítás utolsó fázisába lép. Az előző tevékenységekkel kifejlesztettünk egy új, határon átnyúló turisztikai terméket, amely a vízi élményeken, a lovaglásokon, a gyalogtúrázásokon és a kulturális történelmi turizmuson alapul, felújítottuk a régi čepinci határőrállomást és a Rába partján fekvő kempinget a magyarországi Csörötneken, valamint új tematikus turisztikai programokat alakítottunk ki. Most az újonnan kifejlesztett termék piacra történő kihelyezésére kell fektetnünk a hangsúlyt.

Ennek keretében kialakítottunk egy kedvezményrendszert, amely egyfelől összekapcsolja a határon átnyúló szolgáltatóhálózatunkat, és fenntartható együttműködést tesz lehetővé a szolgáltatók között, másfelől pedig a turisták a kedvezménykártyával e hálózat szolgáltatóinál számos kedvezményt kaphatnak szolgáltatásokkal vagy termékekkel kapcsolatos árengedmény formájában.

Az újonnan kialakított turisztikai termék és a tematikus programok bemutatása céljából a múlt hétvégén két kirándulás keretében bemutatót tartottunk a turisztikai dolgozók számára. A turisztikai dolgozók utazási irodák képviselőiből és idegenvezetőkből álló csoportja így megismerte az aktív élményekkel kapcsolatos határon átnyúló hálózat helyi szolgáltatóinak egy részét. Az első terepen töltött napon meglátogattuk Ljutomer városát, Polana településén Kalmannál, a kosárfonónál megismertük a hagyományos vesszőfonást, Tešanovcin belestünk egy vidéki csokoládégyár titkaiba, a lovas turizmus kapcsán megismertük a Kocljevina ökoszociális gazdaság működését és Grad településén, a Vulkanija Élmenyparkban átértük a goričkói tűzhányó kiterjedését. A második terepen töltött napon ellátogattunk Szentgotthárdra, megismerkedtünk a Rába-vidéki szlovének életével, Orfaluban megtekintettünk egy teaházat és egy méhest, Felsőszölnökön a Szlovén Mintagazdaságot és a čepinci őrállomás felújított épületében "A határ őrei" című múzeumi tárlatot. A kellemes napot egy rafting keretében zártuk a Mura folyó vízi útvonalának egy szakaszán.

A terepen történő bemutatás célja az volt, hogy a kirándulások résztvevői felismerjék a határon átnyúló régió nyújtotta számos lehetőséget a szabadidő aktív eltöltésére, és az új tematikus programokat integrálják a saját kínálatukba, ami fontos hozzájárulást jelent a projekt fenntarthatóságához.

Az aktív turizmus új határon átnyúló termékének létrehozása és kihelyezése a Mura és a Rába közötti modern turizmus integrált részeként című, Mura Rába Tour rövidítésű projekt az Interreg V-A Szlovénia–Magyarország 2014–2020 Együttműködési Program társfinanszírozásával valósul meg.